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					Vysoká odborná úroveň poskytovaných služeb, prováděné zkušenými výzkumnými pracovníky a etablovanými odborníky v oborech pedagogických věd, psychologických věd.

Nabízíme:
	Unikátní interaktivní vzdělávací aplikace
	Laboratoře se specifickým vybavením
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	Poskytování poradenství
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        Žižkovo nám. 5                          
místnost: 2.45A
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        Malá aula Pdf UP
      

    



      
    



			



			



		
	



        
        

    	
		Malá aula - je původní aulou fakulty situovanou v budově postavené v polovině 20. století jako objekt vojenské administrativy. V prostorách auly tak byla až do konce 80-tých let 20. století vojenská jídelna. Malá aula spolu se zázemím prošla v roce 2015 generální rekonstrukcí, díky které vznikl malý uzavřený konferenční prostor s kapacitou 120 účastníků a seminární místnost s kapacitou 20 osob.

	

	Více...
	

	
		Malá aula má zázemí umístěné v prostoru balkónu, kde se nacházejí klasické varhany. V zázemí je umístěna režie s mixážním pultem. Na čelní stěně auly je pro centrální projekci pevné rámové plátno s rozměry 4,0 x 2,5 m. Ovládání je možné jak z prostoru podia, kde je umístěn počítač, tak z režie. V prostoru auly je instalováno i malé scénické mobilní osvětlení sestávající se z osvětlovacího pultu, stmívači v rozvodných tyčích a vlastními světly.

Seminární místnost - je vybavena interaktivní tabulí s dotykovou plochou. Součásti vybavení místnosti je počítač, který je spojen s přípojným místem na stole pro externí zdroje AV obsahu.

Kuchyň - v prostoru se dále nachází malá kuchyň pro přípravu studených pokrmů se základním vybavením včetně myčky, šatna a toalety.

Chodba – v prostoru chodby je k dispozici šatna s odkládacím prostorem, toalety a foye vybavené sedacím nábytkem.

Celý prostor je přístupný bezbariérově z vnitřních prostor fakulty, ale také přímo z ul. 17. listopadu se samostatným vchodem. Prostory tak mohou být využívány odděleně od ostatních prostor fakulty. Samozřejmostí je klimatizace všech prostor.
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		Velká aula byla vybudována v roce 2013 jako součást nově přistavené části fakulty, která byla spolufinancována z Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace. Objekt, ve kterém se aula nachází získal v roce 2015 čestné uznání v soutěži Stavba roku 2014 Olomouckého kraje.

	

	Více...
	

	
		Velkokapacitní moderně vybavená aula čítá 275 míst, je vybavena třemi dataprojektory napojenými na režii a pult přímo v aule, dále překladatelskou kabinou s tlumočnickým systémem umožňujícím současné tlumočení do dvou jazyků. Tento systém je doplněn o indukční smyčku pro osoby sluchově postižené. Aula je vedena přes dvě patra, stupňovitě.

Kuchyňka - v nultém podlaží je umístěna malá kuchyňka pro 12 osob umožňující přípravu teplých i studených pokrmů se základním vybavením včetně myčky a bezbariérové toalety, přístupná vstupem z auly nebo samostatným bezbariérovým vstupem z chodby.

Zázemí auly – v nultém podlaží se dále nachází zázemí auly pro 8 osob s toaletou, přístupné vstupem z auly nebo samostatným bezbariérovým vstupem z chodby.

Posluchárny N2 a N3 – v sousedství auly (v bočních křídlech budovy) byly vybudovány dvě posluchárny s kapacitou pro 150 osob, které lze vnitřním AV systémem propojit s aulou. Posluchárny jsou vybaveny počítačem připojeným na interaktivní tabuli a televizory přenášející obrazový obsah do zadních částí poslucháren.

Foye - hlavní nástupní prostor do auly je hlavním vstupem do fakulty ze Žižkova náměstí. Tento široký předprostor (foyer) je zároveň vstupem do auly a do obou velkých poslucháren. V prostoru foye jsou umístěny 4 televizory ovládané z režie umožňující i obrazový přenos z auly. Uprostřed foyeru je situováno pak hlavní schodiště budovy přístavby, centrální výtah a je vybaveno po obou stranách toaletami a šatnou s odkládacím prostorem.

Prostor pro catering – v rámci hlavního nástupního foye je k dispozici prostor pro catering, který má své vlastní vybavené zázemí odpovídající technikou.

Celý prostor je přístupný bezbariérově z dvorních traktů fakulty jak z ulice 17. listopadu, tak z ul. Jiřího z Poděbrad a samozřejmostí je také klimatizace v rámci celého prostoru.
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        Nastavení cookies a ochrany soukromí

        











          
          
          
            
          

        

        

        Více...
        

        
          Na našich webových stránkách používáme soubory cookies a případné další síťové identifikátory, které mohou obsahovat osobní údaje (např. jak procházíte naše stránky). My a někteří poskytovatelé námi využívaných služeb, máme k těmto údajům ve Vašem zařízení přístup nebo je ukládáme. Tyto údaje nám pomáhají provozovat a zlepšovat naše služby. Pro některé účely zpracování takto získaných údajů je vyžadován Váš souhlas. Svůj souhlas můžete kdykoliv změnit nebo odvolat (odkaz najdete v patě stránek).

          
            Více informací o využívání cookies a ochraně soukromí
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                    (Technické cookies nezbytné pro fungování stránek. Neobsahují žádné identifikační údaje.)
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                    (Slouží ke statistickým účelům - měření a analýze návštěvnosti. Sbírají pouze anonymní data.)
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                    (Jsou určeny pro propagační účely, měření úspěšnosti propagačních kampaní apod.)
                  

                

              
              
            

          
        

      

      
      
    

  









